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ATA DA 2ª REUNIÃO 

EXTRAORDINÁRIA DE 2025 DA 

FACULDADE DE SAÚDE COLETIVA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E 

SUDESTE DO PARÁ   

Aos quatorze dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta e 

cinco minutos, na sala de reunião em ambiente virtual (Google Meet), foi realizada a 2ª 

Reunião Extraordinária da Faculdade de Saúde Coletiva, sob a Presidência do Prof. Dr. 

Luann Wendel Pereira de Sena, Diretor da Faculdade. Estiveram presentes os seguintes 

membros: Prof. Carlos Podalírio Borges de Almeida (Vice-diretor), Profa. Dra. Aline 

Aparecida de Oliveira Campos, Profa. Dra. Ana Claudeise Silva do Nascimento, Prof. 

Dr. Cesar Augusto Paro, Profa. Dra. Leticia Dias Lima Jedlicka, Profa. Dra. Sara de Souza 

Silva e a representante discente Gabryelle Moraes da Silva. 1.  ABERTURA, 

VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM E COMUNICAÇÕES: O Diretor da Faculdade, Prof. 

Dr. Luann Wendel Pereira de Sena, iniciou a reunião dando as boas-vindas aos presentes 

e procedendo à verificação do quórum. O professor Luann Wendel Pereira de Sena, abriu 

para os informes. O Prof. Carlos Podalírio informou que a professora Paola entrou em 

contato na data de ontem e já se encontra em Marabá, estando disponível para iniciar as 

disciplinas previstas para este semestre. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada 

a leitura do expediente.3. PROPOSIÇÕES: não se aplica. 4. ORDEM DO DIA:  4.1.  

Direção e Vice direção da faculdade de saúde coletiva. O Prof. Dr. Luann Wendel 

Pereira de Sena iniciou a reunião extraordinária, de caráter emergencial, esclarecendo os 

motivos que justificaram sua convocação. Informou que, considerando o exercício 

simultâneo de funções gestoras tanto na Direção da Faculdade de Saúde Coletiva quanto 

na Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Saúde da Família, foi oficialmente 

comunicado sobre a necessidade de implantação da Função Comissionada de 
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Coordenação de Curso (FCC) para o referido programa. Diante da impossibilidade legal 

de acumulação de gratificações por função — no caso, a FCC para a pós-graduação e a 

Função Gratificada (FG) referente à coordenação do curso de graduação — a Direção e 

Vice-Direção da Faculdade procuraram a Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de 

Pessoas (Progep), ocasião em que dialogaram com o servidor Gilvandro. Segundo 

orientação dele, é possível que o Prof. Dr. Carlos Podalirio Borges de Almeida, na 

qualidade de Vice-Coordenador, assuma formalmente a FG da graduação, desde que o 

atual Coordenador abdique expressamente desta gratificação. Ressaltou-se que não há 

impedimentos legais para tal situação. Ainda foi questionado, junto à Progep, se a 

eventual abdicação da FG pelo Coordenador principal, acompanhada da impossibilidade 

do Vice-Coordenador de recebê-la, implicaria na perda definitiva da gratificação pela 

Faculdade. O servidor Gilvandro esclareceu que essa hipótese não se concretiza, pois, a 

manutenção da FG está vinculada à estrutura organizacional da Faculdade e da 

Universidade, e qualquer alteração demandaria mudanças estruturais formais, o que não 

se aplica ao caso. Encerrada a exposição, o Diretor submeteu à votação a proposta de que 

a FG da graduação, exclusivamente neste ato, seja direcionada ao Vice-Diretor da 

Faculdade, Prof. Dr. Carlos Podalirio Borges de Almeida. Após ampla discussão, a 

proposta foi aprovada por unanimidade pelos presentes. 5. O QUE OCORRER. Não se 

aplica.  6. ENCAMINHAMENTOS. Serão realizados todos os encaminhamentos ao 

setor responsável. 7. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, o Professor Dr. Luann 

Wendel Pereira de Sena deu por encerrada as oito e quarenta e quatro minutos.  a 2ª 

Reunião Extraordinária da Faculdade de Saúde Coletiva de dois mil e vinte e cinco. Eu, 

Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim 

e demais membros presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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